



V tomto čísle:

Aktuálne informácie k majstrovstvám v cestnej cyklistike

Strana II

Plaváreň potrebuje nutne rekonštrukciu. Vieme, kedy je naplánovaná

Strana III



Na cyklistických majstrovstvách bude Žiar reprezentovať Adam Foltán

Strana II



Plot okolo cintorína nebude. Náhradným plánom sú kamery s infrazábranou

Strana III



Deň detí v štýle westernu

Strana IV

Tržnicu postaví mesto za bývalým domom kultúry

Vedenie mesta sa rozhodlo mať modernejšiu a novšiu tržnicu na vlastnom pozemku. Kým koncom minulého roka avizovalo jej umiestnenie na zelenej ploche oproti Tatrabanke, dnes je situácia iná.

Nová mestská tržnica vyrastie v priestore za bývalým domom kultúry, v časti prepojovacej cesty medzi dvomi ulicami. „Tržnicu plánujeme dokončiť ešte v tomto roku,“ informuje primátor Peter Antal s tým, že ide o jednoduchý projekt, ktorý sa dá pomerne rýchlo zrealizovať. Trhovisko má byť podľa jeho slov vzdušné, jednoduché a prekryté. „Na májovom zasadnutí žiarski poslanci odklepli 5-tisíc eur na vybavenie tržnice, to znamená stoly, ktoré budú funkčné a vyhovujúce aj pre predajcov a 18 200 eur na vybudovanie dlažby pod tržnicou,“ približuje Antal a ako podotýka, tržnica nebude zasahovať do zelenej plochy, ktorá sa za bývalým domom

kultúry nachádza. Ako už vedenie mesta v minulosti avizovalo, k tržnici sa vybudujú aj potrebné parkovacie miesta tak, aby sa sem obyvatelia mesta lepšie a bez problémov dostali. „Som presvedčený, že nová tržnica bude pre obyvateľov lepšie a dostupnejšie riešenie. A keďže v prevádzke bude aj v sobotu, v tento deň môžu využívať aj parkovisko pri „Dvojke““ uzatvára Peter Antal s tým, že situácii sa prispôbi aj doprava v tejto časti mesta či v príslušnom vnútroblockovom priestore. Zámerom mesta tiež je, aby sa tu predávalo najmä ovocie a zelenina, prípadne domáce výrobky. Malo by ísť o predaj na spôsob farmárskych trhov.

Tržnica, ktorá momentálne funguje na Ulici A. Dubčeka je už zastaraná, jej kapacita nebýva naplnená a predajcov je málo aj počas letnej sezóny. S myšlienkou postaviť vlastnú tržnicu prišlo vedenie mesta po tom, ako spoločnosť Coop



Vizualizácia podoby novej tržnice.

Jednota vypovedala mestu zmluvu na prenájomestskej tržnice do konca roka 2017. Aj keď neskôr spoločnosť toto rozhodnutie stiahla, vyzvala mesto na rokovanie o iných podmienkach prenájmu. (li)

Obyvatelia Kortiny už využívajú služby hygienickej stanice

Za sprchovanie či pitnú vodu si zaplatia

Mesto je dlhodobo zapojené do terénnej sociálnej práce a komunitné centrum má vysunuté pracovisko kontajnerového typu vybudované priamo v osade Pod Kortinou. Jeho súčasťou je už niekoľko týždňov aj tzv. hygienická stanica so sprchami, umývadlami, toaletou a práčkou.

V osade Pod Kortinou žije v súčasnosti približne 480 obyvateľov, ktorí sa sem presťahovali prevažne do provizórnych prýbtkov po vystáňovaní z odpredaných bytov a ubytovní, alebo žijú v odkúpených chatkách. Mnohí z nich nepoznajú teplú vodu, čisté šatstvo, splachovací záchod a dokonca ani to, čo je sprcha. „Za poplatok, ktorý sa rovná nákladom na energiu, poskytujeme obyvateľom

z osady služby ako sprchovanie, či vypratíe vecí v hygienickej stanici,“ približuje vedúca Odboru starostlivosti o obyvateľa MsÚ Monika Minárová s tým, že za 10-minútové sprchovanie zaplatia 50 centov a za vypratíe jednej práčky 1 euro. „Poplatok za službu musia najskôr zaplatiť v pokladni na mestskom úrade. Tých niekoľko dní, ako je hygienická stanica spustená, nám však ukázalo, že ľudia si na takýto systém zvykajú,“ dodáva Monika Minárová. Donedávna na Kortine chýbal aj prístup k čistej a pitnej vode, a tak obyvatelia osady využívali iba studničku. „V týchto dňoch už majú ľudia z osady k dispozícii aj výdajník na vodu. Tú si však môžu nabráť tiež iba za úhradu. Mesto s nimi uzavrie zmluvu, na základe ktorej im požičia dobijacie čipy. Tie si môžu dobiť v pokladni mestského úradu a z nich sa im potom za každé načapovanie vody odpočíta príslušná suma,“ uzatvára Monika Minárová.

Hygienická stanica = ochrana pred infekčnými chorobami

Keďže v osade žije veľa školopovinných detí, zriadenie stanice vníma vedenie mesta ako ochranu pred infekčnými ochoreniami. „Chceme zabezpečiť, aby deti z osady mohli do školy prísť čisté a

v čistom oblečení. Pomôžeme tak nielen im, ale aj deťom, ktoré s nimi zdieľajú školské lavice,“ hovorí primátor Peter Antal a dodáva: „Som rád, že osadníci začali hygienickú stanicu využívať naplno. Je to nielen v ich prospech, ale aj v prospech ostatných v meste. Kým sme sa začali problémami v osade zaoberať, bolo to jedno veľké epidemiologické riziko, kde sa dávalo najmä žltáčka. Aj keď to tak mnohí žiarčania nevidia, alebo nechcú vidieť, dnes ľudia v osade nemajú služby od mesta zadarmo. Musia platiť za smeti, aj za sprchy, práčku či pitnú vodu. Aj keď viem, že si za svoju situáciu, v akej sa ocitli, môžu sami, neznamená to, že sa nás to netýka. Riešime napríklad aj to, aby pracovali, pretože to je jediná cesta, ako sa dostať preč zo života, aký v súčasnosti žijú. Aj preto sme založili spoločnosť, z ktorej už v tomto čase odchádzajú ľudia s pracovnými návykmi a ponúkame ich do normálneho zamestnania. Takto postupne budeme hľadať a ponúkať riešenia, lebo len nadávať na nich nikomu nepomôže.“

Najviac sa využíva práčka

Hygienická stanica je otvorená každý pracovný deň od 9.00 do 11.00 hodiny a popoludní od 13.30 do 15.30 hodiny. „Miestne ženy využívajú najmä práčku,



Najviac využívaná je momentálna práčka.

kedy si perú rôzne druhy oblečenia. Sú to v priemere asi tak 4 práčky denne,“ konkretizuje Samuel Kováč, odborný garant komunitného centra a ako dodáva, sprchu obyvatelia z osady využívajú zatiaľ menej. Sú však aj takí, ktorí chodia pravidelne. Priemerne je tak využitie sprchy 1 až 2-krát denne. „Čo sa týka výdajníka pitnej vody, ktorý bude v nepretržitej prevádzke, tu hneď prejavili záujem traja ľudia, ktorí momentálne uzatvárajú s mestom zmluvu a čoskoro si budú môcť načapovať vodu. Predpokladáme, že tu počet záujemcov ešte vzrastie,“ hodnotí Kováč, podľa ktorého sú ľudia v osade radi, že takáto služba tu vznikla a majú to pomerne blízko. „Poplatky sa zdajú byť obyvateľom primerané. Niektorí sú však nespokojní, že platiť musia chodiť na mestský úrad,“ uzatvára Samuel Kováč. (li)



Pred aj v priestoroch hygienickej stanice sa udržiava poriadok.



MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKEJ A ČESKEJ REPUBLIKY V CESTNEJ CYKLISTIKE 2017

22. AŽ 25. JÚNA 2017

SLOVENSKÁ A ČESKÁ ELITNÁ SKUPINA CYKLISTOV
SVETOVÉHO FORMÁTU ZA ÚČASTI DVOJNÁSOBNÉHO
MAJSTRA SVETA PETRA ŠAGANA

Rodeo býk, ryžovanie zlata či žonglovanie s pištoľami Aj taký bol deň detí v štýle westernu

V sobotu 27. mája sa v žiarskom parku konali oslavy dňa detí. Tento rok sa organizátori rozhodli oslavy poňať v štýle divokého westernu.

Park Štefana Moysesu sa v sobotu zaplnil rodinami s deťmi. Témou osláv dňa detí bol western a tomu boli prispôbené aj sprievodné podujatia a rôzne atrakcie. Westernová skupina Túlaví vlci predviedla žonglovanie s pištoľami, triky s lasom a bičom. Súčasťou osláv boli aj netradičné súťaže, ryžovanie zlata a rôzne westernové scény.

V programe nechýbala ani rozprávka, ktorú zahralo žiarske divadlo Kopa 9 o muflónovi Ancijášovi s názvom Ancijáša môjho alebo všade dobre v tepláčkoch.



Ani tento rok nechýbala obľúbená pena od hasičov.

Veľkú radosť malým i veľkým deťom urobili obrovskou penou aj žiarski hasiči. Okrem toho sa počas celého dňa naši najmenší mohli vyblázniť aj na

nafukovacích atrakciách, ako napríklad veľká súčala, skákací morský svet a rodeo býk, pobavili sa pri maľovaní na tvár a jazdení na koňoch. (li)

Plážové kúpalisko otvorené od polovice júna

S blížiacimi sa letnými prázdninami sa na sezónu pripravuje aj plážové kúpalisko. Otvorené bude opäť od polovice júna.

Kým krytú plaváreň čaká v budúcom roku veľká rekonštrukcia, plážové kúpalisko sa na blížiacu letnú sezónu pripravuje v štandardnom režime a bez výraznejších veľkých investícií. „Tento rok sme prípravu museli poňať úsporne. Po minuloročnej strate, ktorú sme zaznamenali kvôli nepriaznivému počasiu, sme preto okrem schváleného bazénového vysávača nerobili a nekupovali nič navyše,“ priznáva zástupca riaditeľa mestských Technických služieb Peter Jagoš. Ako však dodáva: „Jediná väčšia oprava bola na hlavnom vypúšťacom ventilu bazéna. Ten sme museli vybrať a dať opraviť, keďže hrozilo, že nám bude nekontrolovane prepúšťať vodu z bazéna počas prevádzky.“ Okrem údržby bazénov sa však pravidelne technické služby starajú aj o areál kúpaliska. Ten bol už tento rok dvakrát pokosený. „Po zimnom vytopení sa museli vystierkovať



niektoré steny v prezliekárňach na ženskej strane, ktoré sme opatrili novými nátermi. Nový náter sme naniesli aj na bazénové teleso. Areál je už vyčistený a pripravený, jedno kosenie ho čaká ešte tesne pred otvorením,“ spresňuje ďalej Jagoš s tým, že predpokladané otvorenie pre verejnosť je v nedeľu 18. júna. V prípade nepriaznivého počasia sa otvorenie posunie o týždeň neskôr.

Vstupné a otváracie hodiny bez zmeny

Cenník vstupného a za použitie športovísk zostáva rovnaký ako minulý

rok. Nemenia sa ani otváracie hodiny. Dospelá osoba zaplatí na vstupnom 3 eurá, osoby od 3 do 19 rokov, VŠ a doprovod ZTP 2 eurá, dôchodca a držiteľ ZTP preukazu 1,50 eura. Dospelý člen MŠK 1,50 eura a deti v MŠK 1 euro. Deti do 3 rokov v sprievode rodiča, dieťa ZTP a darcovia krvi, držiteľia Janskeho plakety striebornej a zlatej majú naďalej vstup na kúpalisko zadarmo. Na uplatnenie voľného vstupu postačí darcom predložiť plaketu pri pokladni. Návštevníci, ktorí navštevujú kúpalisko v popoludňajších hodinách, určite ocenia zvýhodnený čas, kedy na vstupnom zaplatia o čosi menej. Zvýhodnený čas je už od 15.00 hodiny. Dospelý návštevník vtedy zaplatí 2 eurá, osoby od 3 do 19 rokov a študenti VŠ s kartou ISIC 1,50 eura. V platnosti zostáva naďalej aj náramkový systém pri predaji lístka. „Túto sezónu, bohužiaľ, novinky ani atrakcie zatiaľ neplánujeme žiadne. V prípade, že sezóna bude úspešná a zisková, rozhodne sa potom, do akých úprav alebo opráv sa bude investovať,“ uzatvára Peter Jagoš.

Ako triediť bioodpad

V predchádzajúcom článku sme uviedli, že medzi biologicky rozložiteľné komunálne odpady zaraďujeme: biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad, parkov, cintorínov – tzv. zelený odpad, použité jedlé (rastlinné a živočíšne) oleje a tuky z domácností a biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad – tzv. kuchynský odpad.

Každý tento druh má osobitný režim nakladania, podrobnosti ustanovuje VZN č. 2/2017 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Žiar nad Hronom, ktoré nadobudne účinnosť od 7.6.2017. V súčasnosti sa v meste realizuje zber zelených odpadov a použitých jedlých olejov a tukov z domácností.

Zber zeleného odpadu sa realizuje v časti KBV uložením odpadu k stojisku, následným nahlásením na odbor odpadového hospodárstva MsÚ alebo bezplatnú Zelenú linku. V časti IBV sa prednostne vykonáva režim domáceho kompostovania, v prípade, že ide o množstvá, ktoré nie je pôvodca schopný skompostovať v domácom kompostovisku, môže takýto odpad vyložiť pred svojou nehnuteľnosťou v termíne zvozu tohto druhu odpadu podľa kalendára vývozu triedených zložiek KO na príslušný rok (www.ziar.sk).

Zber použitých jedlých olejov a tukov z domácností sa realizuje kontajnerovým zberom, a to tak, že sa ukladá v PET fľašiach do hnedých zberných nádob s označením POUŽITÝ JEDLÝ OLEJ

Z DOMÁCNOSTÍ. Olej sa nevylije priamo do zbernej nádoby, ale umiestnený v PET fľašiach! V KBV sú zberné nádoby umiestnené v stojiskách zberných nádob (240 l), v časti IBV rozmiestnené na verejnom priestranstve (1100 l).

Posledným druhom odpadu zostáva kuchynský odpad z domácností, ktorého zber mesto postupne začne zavádzať.

Začíname so zberom kuchynského odpadu z domácností

Mesto Žiar nad Hronom, ako jedno z mála miest na Slovensku, spúšťa zber biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu z domácností. Z dôvodu nastavenia účinného a funkčného systému zberu začíname so zberom postupne v jednotlivých častiach KBV. Podrobné informácie týkajúce sa zavádzania systému v jednotlivých lokalitách mesta budú poskytované predsedom bytových spoločenstiev, zverejňované na webovej stránke mesta a sú k dispozícii na odbore odpadového hospodárstva na MsÚ.

Ako a do čoho zbierať kuchynský odpad. 3 jednoduché kroky:

1. zber do vedierka v domácnosti -



postupne každá domácnosť v časti KBV dostane pre potreby prvotného zberu v domácnosti hnedé 10-litrové zberné vedierko s vekom, do ktorého sa bude priamo pri vzniku ukladať kuchynský odpad. Nádoby vynášajte podľa individuálnej potreby.

2. zber do nádoby v stojisku – postupne budú stojiská zberných nádob vybavené hnedou 120-litrovou zbernou nádobou s vekom vybaveným špeciálnym gumovým tesnením, na hermetické uzatvorenie nádoby. Odpad z vedierka bez plastového vrecúška z domácnosti sa vysype priamo do 120 l hnedej zbernej nádoby s označením: BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ KOMUNÁLNY ODPAD.



3. uzatvorenie zbernej nádoby v stojisku – zberná nádoba je vybavená pákovým mechanizmom, ktorý zaisťuje maximálne utesnenie veka. Veko je potrebné poriadne uzatvoriť, aby sa nešíril zápach a nebol prístup kyslíka,

ktorý urýchli proces rozkladu.

Čo patrí do nádoby na kuchynský odpad

Šupy z čistenia zeleniny a ovocia a ich zvyšky, pokazené, zhnité ovocie a zelenina, kávové a čajové zvyšky (samostatne alebo v papierovom vrecúšku), vaječné škrupiny, starý chlieb a pečivo, zvyšky jedla (neskonzumované zvyšky pokrmov a potravín rastlinného, ale i živočíšneho pôvodu), mäso, ryby, mliečne výrobky, vajcia a ich výrobky a zvyšky, potraviny po záručnej dobe, trus malých domácich zvierat, papierové vrecko znečistené zeleninou, ovocím, maslom, džemom, potravinami po záručnej dobe alebo inak znehodnotené, použitá papierová vreckovka, utierka a servítko.

Čo nepatrí do nádoby na kuchynský odpad

Sklo, plasty, kovy, textil, viacrstvé kombinované materiály, guma, papier (plagátový, pergamenový, voskovany), nebezpečné odpady - lieky, farby, batérie a akumulátory, odpadové oleje, chemické prostriedky, žiarivky a iné, cigaretový ohorok, prach zo smeti a vysávania, tekuté zložky bioodpadu (polievky, omáčky, voda), biologicky znehodnotená hnedá lepenka, novinový papier a pod., uhynuté zvieratá, vlasy a chlpy, použité jedlé oleje a tuky z domácností, zelený odpad zo záhrad (lístie, tráva, konáre), objemný odpad a drobný stavebný odpad.

Kedy sa budú zberné nádoby na kuchynský odpad vyvážať

Interval vývozu zberných nádob je minimálne 1 x 14 dní zo stojísk zberných

Pri príjazdovej ceste do Tesca „vyrástli“ nové schody

Autá a chodci si tak už nebudú prekážať

V týchto dňoch „vyrástli“ nové schody, ktoré vedú od príjazdovej cesty na parkovisko Tesca. Chodci totiž aj napriek zákazu chodili po príjazdovej ceste, čím medzi nimi vznikali kolízie.

„Nové schodisko sme začali budovať z dôvodu bezpečnosti našich zákazníkov a obyvateľov mesta,“ vysvetľuje riaditeľka žiarskeho Tesca Miriam Viczénová a dodáva, že v minulosti boli upozornení na sťažnosti zo strany mestskej polície. „Schodisko bude dané do užívania na prelome mája a júna tohto roku.



Veríme, že týmto krokom zlepšíme prístup do nášho obchodu a zaistíme väčšiu bezpečnosť pre našich zákazníkov a obyvateľov mesta,“ uzatvára Viczénová. (kr)

Poznáte tento strom?

Drevina, ktorú vám dnes predstavíme, patrí medzi veľmi dekoratívne druhy.

Listy sú dlanovito zložené na dlhých stopkách s piatimi až siedmimi ostro zúbkatými lístkami bez stopiek. Kvety má drevina krémovo biele so žltými škvrkami, neskôr ružové s červenými škvrkami. Plod je hladký alebo mierne ostnatý, priemer 4 cm. Borka je charakteristická červenasto hnedou farbou.

Briotti je kultivar pomenovaný v roku 1858 na počesť Pierre Louis Briot dendrológa vo Versailles v Paríži.

Drevina rastie v alejovej výsadbe pred Hotelom Luna. (r)



Pagastan pleťový Briotti (Aesculus carnea Briotti)

nádob. Reálne intervaly vývozu zberných nádob budú zabezpečované v závislosti od množstva uloženého biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu tak, aby sa zamedzilo ich preplňovaniu a vzniku zápachu. Na začiatku je navrhnutý zber 2 x týždenne zo stojísk zberných nádob, tento interval bude upravený podľa potreby po zavedení zberu.

Ako sa bude nakladať s vyzbieraným kuchynským odpadom

Vyzbieraný kuchynský odpad bude ďalej spracovávaný v zariadeniach na zhodnocovanie odpadov CZO.

Kde sa začne zber kuchynského odpadu

Mesto bude zavádzať zber postupne. Prvou lokalitou, kde začne zber, bude časť Etapa. Do vybraných stojísk sa umiestnia zberné nádoby na tento druh odpadu, do domácností sa odovzdajú vedierka a informačné letáky v spolupráci s predsedami bytových spoločenstiev. Užívateľia stojísk zberných nádob, ktoré budú vybavené a zahrnuté do systému zberu, budú vopred informovaní.

Čo ak bude nádoba preplnená, poškodená alebo znečistená

V prípade akýchkoľvek problémov, ktoré vzniknú pri zbere kuchynského odpadu, alebo otázok týkajúcich sa zberu tohto druhu odpadu, je potrebné kontaktovať odbor odpadového hospodárstva (tel. 678 71 24-25).

Blahoželanie



K 1. výročiu svadby
Veroniky a Filipa Čertáskych,
ktoré oslávili 28. mája 2017,
veľa lásky a šťastia,
z dobrého to najlepšie a z pekného
to najkrajšie praje stará mama
Ševčíková.



SOCIÁLNY TAXÍK - ZMENA DOPRAVCU

Od 1. mája mení mesto Žiar nad Hronom dopravcu pre sociálny taxík. Pri objednávaní využite nasledovné kontakty: 0907 250 316 (p. Kicko) a 0917 100 202, 0917 100 303 (EKOTaxi).



CVČ
ŽIAR NAD HRONOM
Centrum voľného času
hľadá šikovných animátorov
do svojho tímu na letné tábory pre deti v CVČ



**SI KREATÍVNY? MÁŠ RÁD ŠPORT?
BAVÍ ŤA ZABÁVAŤ DRUHÝCH?
STAŇ SA SÚČASŤOU KOLEKTÍVU CVČ A BUĎ
ANIMÁTOROM LETNÝCH TÁBOROV!**

Premýšľaš nad tým, ako stráviš toto leto? Máme pre teba skvelý návrh! Pod' s nami do letných táborov, ktoré si pripravilo Centrum voľného času, okrem skúseností a praxe si môžeš aj privyrobiť!

Hľadáme kreatívnych, veselých, spontánnych, zodpovedných a športovo nadaných animátorov pre CVČ letné tábory. Ak chceš zažiť poriadnu dávku zábavy, prihlás sa prostredníctvom formulára, ktorý nájdeš na Podmienkou je minimálny vek ...rokov.

Tešíme sa na nových animátorov
Kolektív CVČ

Formulár a bližšie informácie nájdete na stránke CVČ www.cvczh.edupage.org, alebo sa môžete informovať osobne v čase od 08:00 hod. do 18:00 hod v CVČ Ul. M.R. Štefánika č. 17, Žiar nad Hronom, prípadne telefonicky: 045/673 33 48, 0905 295 556

POHOTOVOSTNÉ LEKÁRENSKÉ SLUŽBY

LSPP pre stomatológiu zabezpečuje dočasne LSPP vo Zvolene. Pracovné dni 15.00 – 18.00 hod. MUDr. Ján Králik, Lieskovská cesta 2499/2, Zvolen Sobota, nedela, sviatky 8.00 – 13.00 hod. MUDr. Ján Králik, Lieskovská cesta 2499/2, Zvolen

**KRAJSKÁ HVEZDÁREN A PLANETÁRIUM
MAXIMILIÁNA HELLA**

Večer pod hviezdou oblohou – Náš pohľad na oblohu

To podstatné z príbehu nevsednej cesty ľudského poznania vyrozpráva multimediálny program s využitím možností planetária. Za priaznivých poveternostných podmienok nasleduje pozorovanie astronomickým ďalekohľadom. Dňa 2. júna o 20.00 hod.
Mesiac v mýtoch a skutočnosti 1 – V znamení mesačného kráľika
Prvá časť dvojdielného programu venovaného Mesiacu. Audiovizuálny program vo Hviezdnej sále doplní demonštrácia aktuálnej oblohy s pomocou planetária a sprievodným slovom lektora. Za priaznivého počasia sa uskutoční pozorovanie večernej oblohy ďalekohľadom. Dňa 9. júna o 20.00 hod.

POHOTOVOSTNÉ LEKÁRENSKÉ SLUŽBY

- 1.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Dr. Max
- 2.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Benu
- 3.6. 8.00 – 12.00 hod. lekár. Alpinia 20.00 – 21.00 hod. lek. Alpinia
- 4.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Archangelika
- 5.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Flora
- 6.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Dr. Max
- 7.6. 20.00 – 21.00 hod. Janského lek.
- 8.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Nukleus
- 9.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Dr. Max
- 10.6. 8.00 – 12.00 hod. lek. Alpinia 20.00 – 21.00 hod. lek. Benu
- 11.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Dr. Max
- 12.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Alpinia
- 13.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Archan.
- 14.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Iris
- 15.6. 20.00 – 21.00 hod. lek. Benu

LETNÉ TÁBORY CVČ

- Pod klobúkom** – objavme spolu tajomstvo ukryté pod klobúkom na ďalekom západe. Celodenný výlet, jazda na koňoch, kúpalisko a iné. Termín: 10.7. – 14.7. Čas: 7.30 – 15.30 h. Cena: 45 € pre nečlenov CVČ/40 € pre členov CVČ. V cene je zahrnuté: obed, pitný režim, vstupné, materiál, doprava.
 - Mladí vodáci** – tábor zameraný na získanie vedomostí a zručností v športe vodáctvo, priamo v praxi. Zúčastniť sa môže dieťa s rodičom alebo rodinným príslušníkom, pričom podmienka je byť dobrým plavcom. Vek detí od 10 do 17 rokov. Termín: 13.7. – 15.7. Cena: 50 €/každá osoba. V cene je zahrnuté: táborová činnosť pod vedením skúsených lektorov vodáctva, obed a pitný režim, doprava individuálna.
 - Fantasy leto** – zažite dobrodružstvá s fantastickými bytosťami v CVČ. Výlet do relaxačno-športového zábavného Jungle parku (Mojs pri Žiline), kúpanie v žiarskom plážovom kúpalisku. Termín: 24.7. – 28.7. Čas: 7.30 – 15.30 h. Cena: 45 € pre nečlenov CVČ/40 € pre členov CVČ. V cene je zahrnuté: obed, pitný režim, vstupné, materiál, doprava.
 - Retro tábor** – vráťme sa spolu do minulosti prostredníctvom retro hier, celodenného výletu s kúpaním disco. Termín: 7.8. – 11.8. Čas: 7.30 – 15.30 h. Cena: 45 € pre nečlenov CVČ/40 € pre členov CVČ. V cene je zahrnuté: obed, pitný režim, vstupné, materiál, doprava.
- Prihlášky a bližšie info nájdete na stránke www.cvczh.edupage.org, alebo sa môžete informovať osobne v CVČ, alebo na tel. číslach: 045/673 33 48, 0905 295 556
Termín podania prihlášok je do 16.6.!!!

KINO HRON
žiar nad hronom

6.6.	19.00 h: WONDER WOMAN Ukončí Diana celosvetový konflikt? akčná fantaz. dráma, USA, MN12, ST, 141 min., vstupné: 4,00 €
7.6.	18.00 h: ZÁHRADNÍCTVO: RODINNÝ PRIATEĽ Prvá časť trilógie, ktorá predchádza filmu Pelíšky. milostná dráma, ČR/SR/POL, MN12, ČV, 130 min., vstupné: 4,00 €
8.6.	17.00 h: ŠMOLKOVIA: ZABUDNUTÁ DEDINKA Objaví najväčšie tajomstvo v dejinách Smolkov... anim. rozprávka, USA, MP, SD, 87 min., vstupné: 3,50 € 19.00 h: MŮMIA /dabing/ Zachráni Tom Cruise Londýn pred Múmiou...? akčný dobrod., USA, MN12, CD, 110 min., vstupné: 4,00 €
9.6.	17.30 h: MŮMIA /dabing/ Zachráni Tom Cruise Londýn pred Múmiou...? akčný dobrod., USA, MN12, CD, 110 min., vstupné: 4,00 € 19.30 h: WONDER WOMAN Ukončí Diana celosvetový konflikt? akčná fantaz. dráma, USA, MN12, ST, 141 min., vstupné: 4,00 €
10.6.	17.00 h: DEEP: DOBRODRUŽSTVO POD HLADINOU Malý veľký hrdina oceánu v mokróm dobrodružstve. anim. rod. komédia, SPA, MP, SD, 92 min., vstupné: 4,00 € 19.00 h: PIRÁTI KARIBIKU: SALAZAROVA POMSTA Mŕtvi muži nerozprávajú príbehy... dobrod. akčný, USA, MN12, ST, 135 min., vstupné: 4,00 €
12.6.	19.00 h: MŮMIA /titulky/ Zachráni Tom Cruise Londýn pred Múmiou...? akčný dobrod., USA, MN12, ST, 110 min., vstupné: 4,00 €
13.6.	18.00 h: PIRÁTI KARIBIKU: SALAZAROVA POMSTA Mŕtvi muži nerozprávajú príbehy... dobrod. akčný, USA, MN12, ST, 135 min., vstupné: 4,00 €
14.6.	19.00 h: WONDER WOMAN Ukončí Diana celosvetový konflikt? akčná fantaz. dráma, USA, MN12, ST, 141 min., vstupné: 4,00 €
15.6.	19.00 h: POBEŽNÁ HLIADKA Silné svaly, veľké egó, pekné telá, červené plávky... akčná komédia, USA, MN15, ST, 119 min., vstupné: 4,00 €
18.6.	16.00 h: AUTÁ 3 Bleskový McQueen a jeho priatelia v novom príbehu anim. rod. komédia, USA, MP, SD, 100 min., vstupné: 4,00 € 18.00 h: ZÁHRADNÍCTVO: RODINNÝ PRIATEĽ Prvá časť trilógie, ktorá predchádza filmu Pelíšky. milostná dráma, ČR/SR/POL, MN12, ČV, 130 min., vstupné: 4,00 €

*Digitálnu verziu tohto kina finančne podporil Audiovizuálny fond v rámci komplexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore prezídia vlády Slovenskej republiky.

ODVRÁTENA STRANA MESAČA
KOMÉDIA

19. JÚN
SPSA EBG
19:00H
13/15/18 EUR

AUTOR: VILIAM KLIMÁČEK
REŽIA: MARIÁN ÁMSLER

HRAJÚ:
EMILIA VAŠERYOVÁ
VIKTOR HORTJÁN
DARINA ABRAHÁMOVÁ
ZUZANA ŠEŠOVÁ

Banda Americano
&
COQUI LLETTE

U SHAKESPEARA
pred MŠK ZH vstup zdarma
na terase

19. JÚN 19:30H

IMPRO ŠOU ZH

piatok 18.00H
9. JÚN mskc / ZH / vystavka

Žiarski plavci na jarných Majstrovstvách stredoslovenskej oblasti

PLAVCI

Koncom apríla sa na žilinskej plavárni uskutočnili jarné Majstrovstvá stredoslovenskej oblasti v plávaní. Podujatia sa zúčastnili aj plavci z Plaveckého klubu Delfín MŠK Žiar nad Hronom.

Aj keď žiarski plavci v priebehu roka často nesúťažia v 50 m bazéne, v konkurencii 265 plavcov zo 14 klubov podali niektorí až nadštandardné výkony a domov sa vrátili síce unavení, ale spokojní. Väčšina plavcov si vyplávala nové osobné rekordy a tí najlepší boli odmenení medailou. Naším plavcom sa podarilo vyplávať 1 zlatú, 2 strieborné a 4 bronzové medaile. Zlatú medailu si vo svojej vekovej kategórii vyplával

Dominik Meliš v disciplíne 100 m, strieborné medaile si vyplávali Diana Karásková v disciplíne 100 m motýlik a Tereza Veselá 100 m prsia a bronzové medaile do Žiaru priniesli Dominik Meliš v disciplíne 100 m motýlik a 200 m PP, Melinda Ruislová 100 m motýlik a Tereza Veselá v disciplíne 200 m motýlik.

Banskobystrický plavecký pohár

V sobotu 13. mája sa naši plavci zúčastnili 3. kola XII. ročníka Banskobystrického plaveckého pohára. V konkurencii

190 plavcov z 10 plaveckých klubov Banskobystrického kraja sa opäť dokázali presadiť a podarilo sa im vyplávať niekoľko pekných výsledkov. Striebornú medailu si vyplával Adam Bungyi v disciplíne 25 m znak. Bronzové medaile pridali Ema Dávidová Barančoková v disciplíne 25 m znak a 25 m motýlik a Filip Šurek v disciplíne 25 m voľný spôsob, 25 m znak a 25 m motýlik. Starší plavci plávajú na celkové umiestnenie, ale aj napriek tomu sa im podarilo vyplávať niekoľko výborných umiestnení. Na záver pretekov sa našim plavcom podarilo vyhrať 2 zo 4 štafetových pretekov 4x50 m VS.

(pk mšk)



Vítazstvá v príprave pred Majstrovstvami Slovenska

BASKETBAL - OBLASTNÉ MAJSTROVSTVÁ KRAJOV STRED - MLADŠÍ MINI ŽIACI

MŠK BK Žiar nad Hronom - MBK Viktória Žilina 42:32 (8:6, 21:11, 32:22)
Body: Kaša 9, Danko 8, Melaga 4, Ondřík 4, Kartík 4, Truben 4, Kret 3, Barčík 2, Horváth 2, Herich 2.

MŠK BK Žiar nad Hronom - MBK Viktória Žilina 41:9 (17:3, 25:3, 29:7)
Body: Barčík 10, Kret 8, Kartík 7, Danko 5, Truben 3, Valent 2, Kaša 2, Ondřík 2,

Kondra 2.

Žiarski mladší mini odohrali svoje domáce play off zápasy v ZUS aréne, kde absolvujú aj M-SR. Jedným z našich súperov bude i Viktória Žilina.

V obidvoch zápasoch sme od začiatku viedli. V prvom zápase sa chlapci trochu hľadali. Potešilo nás, že sme videli u niektorých našich hráčov pokroky

v niektorých herných činnostiach jednotlivcov pri doskoku a rozohrávke. Naopak, niektorí majú čo zlepšovať. Celkove sme zlepšili útočné a obranné doskakovanie, no v premieňaní vyložených šancí pod košom máme rezervy. Chlapcom nechýbala bojovnosť a túžba po víťazstve.

Ivan Danko, tréner a Ján Valent, asistent

Basketbaloví žiaci na majstrovstvách bronzoví

BASKETBAL - MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA - ŽIACI

Mesto Žiar nad Hronom a MŠK BK Žiar nad Hronom boli hosťiteľmi Majstrovstiev Slovenska v basketbale žiakov U14.

Majstrom Slovenska sa stalo družstvo BPSA Inter Bratislava, ktoré nenašlo premožiteľa na tomto turnaji. Vicemajstrom je družstvo BBK Bánovce nad Bebravou. Tretie, bronzové miesto získalo domáce družstvo MŠK BK Žiar nad Hronom. Štvrté miesto Abovia 96 Košice, piate miesto patrí MBK Viktória Žilina a šieste chlapcom BK 04 AC LB Spišská Nová Ves.

VÝSLEDKY

1. kolo:
MBK Viktória Žilina - MŠK BK Žiar nad Hronom 59:62 (23:27)
BK 04 AC LB SNV - BPSA Inter BA

28:68 (15:37)

Abovia 96 Košice - BBK Bánovce nad Bebravou 19:45 (39:80)

BPSA Inter BA - MŠK BK Žiar nad Hronom 55:52 (25:28)

BK 04 AC LB SNV - Abovia 96 Košice 51:61 (29:31)

BBK Bánovce nad Bebravou - MBK Viktória Žilina 60:51 (34:25)

2. kolo:

Abovia 96 Košice - BPSA Inter BA 49:82 (23:45)

MŠK BK Žiar nad Hronom - BBK Bánovce nad Bebravou 53:64 (26:34)

MBK Viktória Žilina - BK 04 AC LB SNV 57:43 (33:24)

BPSA Inter BA - BBK Bánovce nad Bebravou 52:40 (25:14)

BK 04 AC LB SNV - MŠK BK Žiar nad Hronom 57:58 (32:29)



Abovia 96 Košice - MBK Viktória Žilina 65:54 (22:23)

3. kolo:

BBK Bánovce nad Bebravou - BK 04 AC LB SNV 59:48

MŠK BK Žiar nad Hronom - Abovia 96 Košice 68:50

BK Viktória Žilina - Inter BA 28:41

(r)

Volejbalistky si vybojovali titul majsteriek oblasti

VOLEJBAL - POSTUP NA MSR

Žiarskym reprezentantkám v trojkovom volejbale sa podaril husársky kúsok, keď si vybojovali postup medzi osem najlepších družstiev na Slovensku. Bola to dlhá, náročná, ale úspešná misia.

Začalo sa to ešte v novembri bojami v základnej skupine. Tú dievčatá zvládli bez zaváhania a z prvého miesta postúpili do semifinálovej skupiny. Tam v štyroch turnajoch narazili na súperov z Hnúšte, B. Bystrice a Zvolena. Aj napriek trom prehram z dvanástich zápasov, s prehľadom postúpili do finálovej skupiny z druhého miesta. Prvý finálový turnaj sa uskutočnil v Čadci, kde v prvom zápase zdolali Zvolen až v dramatickom tajbrejku 2:1. Stretnutie s Liptovským Hrádkom sa pre nás skončilo smolne, keď sme to mali rozohrať na 2:0, no nakoniec sme podľahli 1:2 v tajbrejku



13:15. Baby to však nepoložilo a domácu Čadcu potom priam prevalcovali. Po prvom turnaji sme tak figurovali na druhej priečke. Druhý turnaj vo Zvolene

sme začali prekvapivo jasným víťazstvom s Liptovským Hrádkom. Domáce Zvolenčanky nás trápili podstatne viac, no oba sety sme napokon získali vo svoji

prospech pomerom 25:22. Ak sme chceli vybojovať postup a titul majstra oblasti, museli sme ešte bezpodmienečne zdolať aj Čadcu. Hovorí sa, že posledný krok býva najťažší, no v tomto prípade to však neplatilo. Dievčatá bez problémov dotiahli zápas do víťazného konca a príležitosť zahrať si dostali všetky hráčky. Tým pádom sme si zabezpečili postup do republikového finále.

Konečná tabuľka finále oblasti 3-kový volejbal

1. Žiar nad Hronom	6	5	1	11:3	15
2. L. Hrádok	6	5	1	10:4	13
3. Zvolen	6	2	4	5:8	7
4. Čadca	6	0	6	1:12	1

Okrem toho sa podaril dievčatám hneď na druhý deň ďalší pekný výsledok, keď vo finále oblasti v štvorkovom volejbale získali bronzovú medailu. Hoci v tomto prípade to na postup na Slovensko nestačilo, tá medaila má pre

nás minimálne rovnakú hodnotu, keďže sme ju dosiahli ako jedno z najmladších družstiev v súťaži, vo väčšej a kvalitnejšej konkurencii. O zlato a postup medzi osem najlepších družstiev na Slovensku v trojkovom volejbale a bronz z majstrovstiev oblasti v štvorkovom sa postarali dievčatá v zostave Nina Petorová, Erika Hlaváčová, Veronika Petrášová, Viktória Topolanová, Barbora Kosmeľová, Petra Uličná, Alexandra Kolláriková, Karolína Tapferová. Tréneri: Peter Kollárik, Valéria Šestáková. Na záver patrí poďakovanie nášmu vernému fanklubu, ktorý nás sprevádzal aj na každom výjazde vonku a hnal nás dopredu, aj keď sa nám nedarilo. Vďaka patrí aj vedeniu volejbalového klubu a MŠK Žiar nad Hronom za vytvorené podmienky pre našu prácu.

(VK MŠK)

So štadiónom v Dolnej Ždani sa futbalisti rozlúčili výhrou

FUTBAL - DOXXBET LIGA

II. liga 11. kolo o postup do Fortuna ligy:

FK Pohronie - Partizán Bardejov 5:3 (1:1)

Góly: 43., 49., 57. Blahút, 60., 69. Frimmel (prvý z 11 m) - 31. Macej, 52., 82. Hamulák.

Zostav FK Pohronie: Paco - Nosko, Pittner, Prikryl, Pelegrini, Frimmel, Garaj, Gregáň (71. Sekereš), Paraj, Sojka, Blahút (84. Orság).

Futbalisti Pohronia odohrali na útlunom štadióne v Dolnej Ždani posledný zápas. Od novej sezóny budú hrať v Žiari nad Hronom.

Futbalisti Pohronia sa so štadiónom v Dolnej Ždani rozlúčili víťazstvom. Všetkých 432 divákov tleskalo, pretože videlo pekný futbal, osem gólov a krásne akcie. V 16. min. pekne vystrelil hráč hostí Horodník. V 28. min. kombináciu Garaj - Frimmel zakončil druhý menovaný tesne vedľa. V 29. min. po chybe brankára išiel sám Blahút, ale neprestrelil ho. V 31. min. od polovice ihriska prešiel Macej a technickou strelou k žrdi otvoril skóre - 0:1. V 34. min. Gregáň fauloval v šestnástke Beluneka a Paco chytil Hamulákovi pokutový kop. V 42. min. Pelegrini uvoľnil Blahúta, ktorý sám pred brankárom vyrovnal na 1:1. Druhý polčas bol ešte bohatší na góly. Po kombinácii v 48. min. v strede šestnástky dal Blahút svoj druhý gól - 2:1. V 52. min. prešli hostia cez stred obrany a na dvakrát vyrovnal Hamulák - 2:2. V 57. min. sa cez troch hráčov pretlačil Blahút a dal svoj tretí gól - 3:2. V 61. min. faulovali hostia v šestnástke Sojku a Frimmel z penalty zvyšoval na



4:2. V 69. min. z brejku Frimmel upravil pravačkou na 5:2. V 82. min. Sekereš fauloval Hamuláka, ktorý kopal druhú jedenástku. Paco zas loptu vyrzil, ale dorážku už bývalý ligista zvládol - 5:3. V 90. min. Orság našiel na jedenástke Garaja, ale ten v čistej šanci zakončil len do rúk brankára. Oba kolektívy sa pričínili o krásny futbal a množstvo šancí, čo sa muselo divákovi páčiť. S útluným štadiónom sa teda Pohronie rozlúčilo víťazstvom a už teraz sa teší na Žiar nad Hronom. Stanislav Neuschl

Tabuľka

FC VSS Košice	29	19	4	6	40:26	61
FC Nitra	29	17	5	7	56:32	56
MFK Skalica	29	16	7	6	44:19	55
FC ŠTK 1914 Šamorín	29	15	7	7	44:28	52
MŠK Žilina B	29	15	6	8	70:42	51
ŠKF Sereď	29	13	8	8	55:32	47
Partizán Bardejov	29	14	4	11	48:38	46
FK Pohronie	29	14	4	11	40:41	46
FC Lokomotíva Košice	29	12	8	9	53:40	44
MFK Tatran L. Mikuláš	29	12	6	11	41:36	42
MFK Lokomotíva Zvolen	29	9	7	13	37:44	34
FK SNV	29	9	1	19	36:66	28



Žiar má troch majstrov Slovenska

KARATE

V polovici mája sa v Košiciach konali Majstrovstvá Slovenskej republiky v karate detí a žiakov. V súťaži jednotlivcov a družstiev kata, kumite a karate agility vo vekových kategóriách do 11 rokov hájilo farby mesta Žiar nad Hronom 21 začínajúcich aj pokročilých karatistov, ktorí si svojimi výsledkami na postupových súťažiach získali možnosť zabojsť o titul majstra Slovenska.

56 klubov zo Slovenska, 1009 štartov pretekárov. To je aktuálna konkurencia na Slovensku v najnovšom olympijskom športe, karate. Urban Beňo, Alexandra Biela, Ariana Nikoleta Čela, Bibiana Čermáková, Šimon Durian, Nikol Durianová, Helena a Viktória Frolové, Ivana Gahírová, Adam Hudec, Alexandra Kalamárová, Karolína

Kortišová, Nikola Kršiaková, Radoslava Kučerová, Roman Neuschl, Luca Preisser, Šimon Sečkář, Jakub Šimko, Jozef Šipkovský, Gregor Sukup a Maxim Uhrík – to sú mená našich šikovných detí, ktoré prostredníctvom karate šíria dobré meno nášho mesta. Máme troch čerstvých majstrov Slovenska! V jednotlivcoch, kata starší žiaci pokročilí 10 - 11 rokov Šimon Sečkář, kumite mladší žiaci začiatočníci 8 - 9 rokov +34kg Urban Beňo, kumite mladšie žiačky začiatočníčky 8 - 9 rokov -37kg Radka Kučerová. Získali sme dva tituly vicemajstra Slovenska v jednotlivcoch, kata chlapci 6 - 7 rokov začiatočníci Jozef Šipkovský, kumite staršie žiačky pokročilé 10 - 11 rokov -35kg Alexandra Kalamárová. Tretie miesto na MSR získali v kumite 8 - 9 rokov začiatočníci -30kg Maxim Uhrík,

kumite 10 - 11 rokov pokročilé -40kg Alexandra Biela, kumite 10 - 11 rokov pokročilé +40kg Ivana Gahírová. V súťaži družstiev získali žiarski karatisti v kategórii kumite staršie žiačky 10 - 11 rokov Ariana Nikoleta Čela, Ivana Gahírová, Alexandra Kalamárová a Ema Pápištová krásne 2. miesto a v kategórii kata chlapci 6 - 7 rokov Roman Neuschl, Jakub Šimko a Jozef Šipkovský získali 3. miesto. V kategórii kumite starší žiaci 10 - 11 rokov bol súčasťou družstva Shihanu Poprad Šimon Sečkář a spoločne získali titul vicemajstra v tejto kategórii. Vďaka výsledkom, ktoré dosiahli naši pretekári, sa žiarsky Karate klub umiestnil v celkovom hodnotení klubov na 9. mieste z 56 klubov Slovenska.

Miloš Vigiľský, tréner karate



Starší žiaci bronzoví na Majstrovstvách Slovenska 2017

BASKETBAL – STARŠÍ ŽIACI

MBK Victoria Žilina – MŠK BK Žiar nad Hronom 76:48 (13:16, 34:28, 55:38)
Body: Novák 12 (15 doskokov), Kret 11, Grochal a Király po 4, Greguš a Babiak po 3, Šonkoľ, Lehotský, Kucej, Golebiowski a Švec po 2, Balogh 1.

MŠK BK Žiar nad Hronom – MBA Prievidza 81:78 (22:16, 49:42, 61:60)
Body: Novák 21, Kucej (3 trojky) 21, Kret 17 (18 doskokov), Šonkoľ 6, Greguš 5, Babiak 5, Grochal 4, Balogh 2

ŠBK Junior Levice – MŠK BK Žiar nad Hronom 69:59 (21:16, 46:29, 54:50)

Body: Novák 15 (8 doskokov), Kucej 11 (2 trojky), Grochal 7, Babiak 7, Kret 6, Greguš 5, Király 5, Golebiowski 3.

Konečné poradie: 1. MBK Victoria Žilina, 2. ŠBK Junior Levice, 3. BK MŠK Žiar nad Hronom, 4. MBA Prievidza.

Starší žiaci MŠK BK Žiar nad Hronom dosiahli na Majstrovstvách Slovenska v basketbale starších žiakov v Žiline skvelý úspech, keď obsadili 3. miesto a domov si



priniesli bronzové medaily.

Majstrovstvá SR v basketbale starších žiakov sa hrali v Žiline v dňoch 19. - 21. mája za účasti štyroch najlepších tímov celoslovenskej ligy. V boji o národný primát v kategórii basketbalistov do 15 rokov zvedli medzi sebou tuhé boje basketbalisti

MBK Victoria Žilina, ŠBK Junior Levice, MBA Prievidza a MŠK BK Žiar nad Hronom.

Žiarčania vstúpili do prvého zápasu proti domácejmu favoritovi veľmi dobre. Nebojácnu hrou dokázali zaslúžene vyhrať prvú štvrtinu. V druhej štvrtine sa prebudilo aj domáce družstvo Žiliny, ktoré v priebehu

niekoľkých minút dokázalo vyrovnať skóre a ujať sa vedenia. V priebehu ďalšej hry hráči MŠK BK vyprodukovali po vlastných chybách nespočetné množstvo stratených lôpt, čo dokázal súper nekompromisne potrestať a vytvoril si bodový náskok, ktorý udržal až do konca stretnutia. Keď sa k tomu pridalo ďalšie zranenie nášho hráča z úzkej rotácie o výsledku bolo rozhodnuté. Do druhého zápasu nastúpili Žiarčania s odhodlaním získať prvé víťazstvo a body na turnaji. Proti húževnatému družstvu MBA Prievidza sa im darilo od prvých sekúnd zápasu. Kolektívnym a hlavne koncentrovaným výkonom odolávali súperovi, ktorý od začiatku sezóny zaznamenal najväčší herný progres. Konečná výhra o 3 body nesmierne potešila a nakoniec Žiarčanom aj zabezpečila istú medailu. V nedeľu v poslednom zápase sa rozhodovalo medzi ŠBK Junior Levice a MŠK BK Žiar nad Hronom o poradí na druhom a treťom mieste. Družstvo Žiliny si už v sobotu výhrou nad Levicami zabezpečilo titul majstra Slovenska. Prvý polčas zvládli

lepšie Levice a vyhrali ho o 19 bodov. Po polčase vstúpili na palubovku hráči Žiaru ako ymenení. Podarila sa im šnúra 16 premenených bodov za sebou, čo donútilo súpera zobrať oddychové časy. Do štvrtej štvrtiny nastupovali Žiarčania so 4-bodovým mankom. V závere mali viac síl chlapci z Levíc, ktorí zápas doviedli do víťazného konca a obsadili druhé miesto. Žiarčania nakoniec obsadili tretiu priečku a domov si priniesli bronzové medaily. Dokázali sa presadiť nielen ako kolektív, ale za individuálne výkony bol ocenený Marek Novák, ktorý sa dostal do B tímu All stars turnaja.

O úspech sa zaslúžili: Marek Novák, Juraj Greguš, Marek Grochal, Hugo Kucej, Matej Golebiowski, Juraj Kret, Pavel Király, Jakub Babiak, Jakub Švec, Richard Truben, Adam Lehotský, Boris Balogh, Sebastián Šonkoľ. O postup na finálový turnaj sa zaslúžili aj ďalší hráči: Samuel Barcik, Štefan Bajnok, Martin Holic, Adam Dekýš.

Juraj Horváth, tréner a Tomáš Fábry, asistent

Hladká výhra v medzinárodnom zápase v Nemecku

FUTBAL – U14

TSV Grasbrunn - FK Pohronie 0:13 (0:7)

Góly: Urgela (6), Kukučka (2), Rosenberg (2), Tatár (2), Durian.

Zostava FK Pohronie U14: Žember - Rajčan, Pivarčí, Šuster, Beňo - Netolický, Kukučka, Urgela, Rosenberg - Tatár, Durian. Striedali: Krištof, Ščepko, Novosad, Skučka, Foltán.

Žiarski futbalisti z U14 sa zúčastnili zájazdu do Mníchova, kde okrem obliadky štadióna Allianz arény stihli odohrať aj jeden medzinárodný zápas s domácim tímom TSV Grasbrunn.

Narazili sme na súpera, ktorý nás veľmi nepreveril, ale na druhej strane, máme o ďalšiu medzinárodnú skúsenosť viac. Poradili sme si s ním hladko 13:0 a hrali svoj kombinačný futbal založený na dobrom pohybe všetkých hráčov. Chceme sa aj touto cestou poďakovať za možnosť zahraničnej konfrontácie a pekného výletu Emilovi Vozárovi, ktorý zájazd zorganizoval a tiež všetkým sponzorom, ktorí prispeli na našu cestu do Nemecka.

Rastislav Urgela, tréner



Z plaveckých pretekov v Handlovej priniesli Žiarčania tri zlaté medaily

PLAVCI

V dňoch 20. a 21. mája sa konali plavecké preteky O pohár mesta Handlová v plávaní žiakov kategórie C. V 25-metrovom bazéne sa predviedli aj žiarski plavci z Plaveckého klubu Delfín.

Do Handlovej išlo reprezentovať naše mesto 8 plavcov. V konkurencii 29 klubov a 280 pretekárov sa vôbec nestratili. Jakub Kukučka a Ema Prachárová priviezli do Žiaru tri zlaté medaily. Hlavným rozhodcom na pretekoch bola žiarska trénerka Martina Bartková. Poďakovanie klubu patrí Radkovi Prachárovi za pomoci pri pretekoch.

Najlepšie výsledky žiarskych plavcov Adam Bungyi: 25 m znak – 6. miesto, Juraj Hlavnička: 200 m polohové preteky – 8. miesto, Ján Kolár: 50 m prsia – 5. miesto, Jakub Kukučka: 100 m prsia – 1.

miesto, 100 m polohové preteky – 3. miesto, 200 m polohové preteky – 3. miesto, Ema Prachárová: 50 m motýlik – 1. miesto, 100 m motýlik – 1. miesto, Filip Šurek: 25 m motýlik – 8. miesto, Ivana Šureková: 100 m znak – 5. miesto, Peter Šurka: 25 m motýlik – 13. miesto. (li)



Horný rad zľava: Ema Prachárová a Jakub Kukučka. Dolný rad zľava: Martina Bartková, Juraj Hlavnička, Ján Kolár a Miroslava Mesárošová.